



Житель Брянска признан виновным в убийстве женщины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю города Брянска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 2 на 3 февраля 2017 года мужчина находился на территории домовладения по месту своего жительства на улице Загородной города Брянска. В ходе ссоры с 46-летней супругой своего отца он не менее пяти раз ударил ее молотком-киянкой в область головы, причинив не совместимые с жизнью травмы головы. Следователи выяснили, что преступление совершено на почве личных неприязненных отношений, сложившихся у участников конфликта за время проживания в одном доме. Скрывая следы преступления, злоумышленник выбросил орудие убийства и постирал свою одежду. Впоследствии под тяжестью улик он признался в содеянном и показал место, где оставил молоток. На нем, как и на одежде фигуранта уголовного дела, эксперты обнаружили следы крови потерпевшей.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

26 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1167040>